ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 80 SÁCH GIÁO KHOA HÌNH HỌC 12
Đề bài
Viết phương trình mặt phẳng:

[image: image1.jpg]a) Bi qua diém M(1; —2;4) vanhan n = (2;3;5) lam vecto phap tuyén
b) i qua diém A(0; —1; 2) va song song v6i gid cila céc vecto W (3;2; 1) va o (—3;0; 1)

©) i qua ba diém A(—3; 0;0), B(0;—2;0) va C(0;0;—1)





Hướng dẫn giải
[image: image2.jpg]a) Phuong trinh mat phang (P) di qua M(zo; w; 20) va 6 VIPT 7 = (a; b; ¢) c6 dang
a(z—z0) +b(y—w)+c(z—=)=0.

b) Mat phéng (P) song song véi céc vecto @; o = VTPT cla (P) la: np— [?, ?] .
Sau @6 4p dung cong thirc nhu cau a dé 14p phuong trinh mat phéng
¢) Mat phéng (P) di qua 3 diém 4, Bva C c6 VIPT: mj — [ﬁ Tc'] i

Khi d6 &p dung cong thirc nhur cau a dé lap phurong trinh mét phng
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[image: image3.jpg]a) Mat phang (P) di qua diém M(_
trinh

—2;4) vanhén n = (2;3;5) lam vecto phap tuyén c6 phuong

(P):2(x—1)+3(x+2)+5(z—4) =04 2x+3y+5:-16=0.
b) Goi (Q) a mat phéng cén lap. Theo dé bai ta 6’ (Q) song song v6i V.

Khi 06 ta c6 VTPT ciia (Q) la: 7 = [T), ?].
=5 18 Al 8] 2
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= (2 -6 6)=2(L;-3; 3).

Phuong trinh mat phéng (Q) c6 dang:
(Q:z-0-3(y+1)+3(:-2) =0
Gz-3y+3:-9=0

©) Goi R) Ia mat phéing qua A, B, C khi a6 AB, AC 1a cép vecto chi phuong cia (R)
—

Taco AB = (3;,-2;0)va AC = (3; 0; —1).

Khi 46 i = [Zl? A‘(?]

(5 SHS S )

=(236).
Vay phuong trinh mat phang (R) c6 dang: 2z + 3y + 6(z + 1) = 0

<2 +3y+62+6
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